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Gráfico 1: Formas de contacto 

 

Gráfico 2: Ámbitos de actuación 

FORMAS DE CONTACTO 



 

Gráfico 3: Profesores que han utilizado nuestro servicio 

 

 

 

 

Gráfico 4: Distribución de las llamadas por niveles 
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PROFESORES QUE SE PONEN EN CONTACTO CON EL SERVICIO 
SEPTIEMBRE -JULIO 2015/2016 



Gráfico 5: Problemas a los que se enfrenta el docente 

 

 

Gráfico 6: Problemático estado de ánimo del profesorado 

 

 

61% 

7% 9% 

23% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Ansiedad Depresión Baja laboral No presentan 
problemas 
anímicos 

ESTADO ANÍMICO 

29% 

14% 

3% 

25% 

12% 

12% 

3% 

2% 

3% 

31% 

24% 

46% 

13% 

43% 

14% 

25% 

43% 

3% 

32% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 

Problema para dar clase 

Agresión entre alumnos 

Agresión de alumnos al profesorado 

Faltas de respeto 

Acoso de alumnos al profesorado 

Amenaza de alumnos 

Ciberacoso (fotos, grabaciones, internet) 

Daños contra la propiedad 

Agresión física al profesorado 

Acoso de padres 

Denuncias de padres 

Faltas de respeto de padres 

Presión para modificar notas 

Acusaciones carentes de fundamento 

Enfrentamiento entre compañeros 

No aplicación de Reglamento de Centro 

Problemas con equipos de Dirección 

Expediente disciplinario 

Problemas con la Administración 

PROBLEMAS A LOS QUE SE ENFRENTA EL DOCENTE 


